

夏季甲醛释放量最大

教你有效抵制方法



经研究发现,甲醛的释放会随着湿度的增大以及温度的增加而增加,温度提高 8℃,空气中的甲醛浓度将提高一倍;湿度增加 12%,甲醛释放量将增加 15%左右。由此可见,高温多雨的夏季是甲醛释放量最大的季节。

不少朋友就常抱怨,室外酷暑难当,室内又闷又热,回到家却有一股难闻的气味,让人感到莫名的难受。这很可能就是甲醛趁着夏季在作怪了!而且夏季人们长时间在空调环境下,紧闭门窗,空气不流通,也会使室内聚集过多的污浊气体,其中甲醛高居黑榜榜首。

甲醛并非只有新装修后的房子才存在,对于早已入住的房子仍不能说彻底杜绝。但大可不必谈“醛”色变。如果发现家里空气质量异样的话,就请多注意经常开窗加强通风换气,或选择摆放芦荟、吊兰等净化环境的绿色植物。至于紧闭门窗吹空调的时间,尽量缩减为好。

面对乍晴乍阴的夏季,家具偶尔也会“闹脾气”,容易出现变形、开裂甚至变色等问题,那么该如何应对“天公不作美”带给家具的尴尬呢?

一般实木家具在设计生产时就会考虑到气候问题,特别设计有伸缩层,极大地避免了空气湿度变化带给产品的损害。但消费者们在摆放家具时仍需注意,不要放在过于潮湿或者过于干燥的地方,以免产生霉变或干裂等。而空调对于家具本身的使用寿命也是有影响的,空调正对着家具吹,容易引起开裂。

专家提醒,夏季家具保养必做的一个功课就是通风。白天出门上班的时候,将窗户打开透气,可能的情况下让家具晒晒太阳,大可不必太过担心,回到家也可以安心地享受空调。

(慧 聪)



夏季装修施工需谨慎

木地板安装注意事项

夏季气温较高,气候干燥,施工现场材料堆放较多,材料尽量放在阴凉处,避免内部由于空气不流通、温度过高而引起燃烧造成火灾。另外,作业时的电器、工具尽量与材料保持一段距离,带电作业时尽量远离材料。

为在夏季装修污染“高发期”中避免受到伤害,要尽量选用无毒和少毒的装饰材料,请正规的装修公司施工,还要做好装修房间的通风和空气净化,并选用室内通风装置和能降低室内有害气体的空气净化装置。

很多木制品如大芯板、木条、阴角线、门边线、窗框线和踢脚板等,进场后最好略放置一两天,使它与周围湿度相同,含水率和理化性能就比较合适了。不要把板材、木料搁放在阳光直射的房间,会使木制品装饰的油漆和胶加速老化,也要防止雨水会使木制品引起膨胀变形甚至发霉。

进入夏季,可能会因季节变换,气温、湿度不同而出现一些装修问题,如木地板收缩,缝隙加大;墙面与门框不同材质收缩率不同,出现缝隙;墙面开裂等,这些都是属于季节性转换中出现的正常现象。这时修补,水分继续挥发,问题仍有可能反复出现,应等到问题部分与外界气候适宜的情况下再修补,效果会更好。

(金 鑫)

装修陷阱步步惊心

教你见招拆招



装修市场鱼龙混杂,家装过程让许多处于装修期的网友们感到费心费力,对于选择的装修团队或是一个人能否保证工程质量、施工进度等,都让人不放心。为防遇到家装陷阱,应当注意合同签订时的法律问题,确保自己的权益。

签署文件不忘盖公章

签署装修合同、预算书、材料交接单、工程变更单、付款凭证以及结算书等时,一些消费者为图方便往往不要求装修公司在这些文件上加盖公章,而是觉得只要有具体经办人的签字即可。殊不知,这存在着极大的法律风险。

依照我国法律的规定,除了公司法定代表人的签字能够代表公司以外,其他人员只有经过公司授权后才能代表公司签订合同。因此,当文件仅有经办人员或设计师签名,消费者便无法将该文件与装修公司联系在一起。因此,消费者最好要求装修公司在每份文件上加盖其的公章,这样将免除日后诉讼中出现举证责任问题。

读懂行话背后含义

对消费者来说,许多装修专业术语是从未听说过的。但消费者专业知识的不足并不能改变法律所奉行

的规则,法律在消费者未明确自己对装修标准的要求时,由此所产生的不利后果是由消费者自己来承担。比如,消费者与装修公司未约定装修所使用的板材标号,则装修公司有权在符合国家标准板材中进行选择;其完全可选择甲醛含量较高但价格相对便宜的“E2”级板材,而不选择甲醛含量低但价格较昂贵的“E1”级板材。因此,消费者在装修前,应尽可能地了解些基本的装修知识,并据此对合同中的内容予以明确。

转账付款增加风险

装修人员身份复杂且流动性大,在此情况下,如消费者选择以现金方式支付工程款,则装修公司事后可能辩称公章被经办人员盗用,收款是经办人员的个人行为,而公司并不知情等。

此外,以现金的方式支付工程款还可能产生付款数额及货币真伪方面的争议。建议消费者应以转账方式支付工程款,即直接从本人的存折或银行卡中将款项转入装修公司的银行账户,并妥善保管有关的银行付款凭证,以便日后发生纠纷时能查明款项的流向,从而为自己的主张提供有力的证据支持。

(据太平洋家居网)

用创意弥补缺憾

小家变身宽敞空间

这是一套 46 平方米的简约小户型,以白色为主色调,通过巧妙地布置,小小的空间显得较为宽敞,不少细节处都散发着舒适的韵味,并在墙面上点缀上具有创意感的装饰画,立刻就让这个空间鲜活了起来。

客厅的面积不大,但通过沙发的自然摆位,营造了简单而随意的生活气息。三面窗户,将自然光线引进室内,使整个空间显得明亮而温暖。

小巧的就餐区域,木质的桌子和椅子,使这个空间散发着自然的韵味。上方的置物架,能收纳些小餐具和食谱,十分方便。一杯咖啡、一份报纸、一抹花香,这是多少忙碌都市人向往的闲逸生活。

开放型的厨房设计, L 型的橱柜和上方的吊橱相结合,展现了强大的储物功能。烹饪区墙面选用白色的小方瓷砖,与整体空间浅淡的色调相协调,黑色的线条仿佛规则的几何图案,提升了厨房空间的视觉效果。

狭小的卫浴空间,但也能满足日常的生活需要。吊柜的设计,起到一定的收纳作用。白色的主色调,让这个小小空间也显得干净而舒适。

(大 豫)

